

男篮换帅,这次听姚明的

上海主帅邓华德无限接近中国男篮帅位

虽然中国篮协和郭士强本人一再否认关于男篮换帅的问题,但昨天,记者得到可靠消息——本赛季带领上海男篮打入前四的美国教练邓华德已经无限接近中国男篮帅位。消息人士称,双方已经秘密接触,只要姚明和姚之队点头,5月中旬中国男篮就将完成换帅的工作。

邓华德密会信兰成

邓华德上周飞赴北京密会篮管中心主任信兰成,双方就主帅一事已经达成了一定的共识。

记者获悉,上周四,邓华德与姚之队负责人章明基一起乘坐清晨的航班飞往北京,邓华德在北京逗留了不足10个小时,当天晚上8点多,邓华德就返回上海,值得一提的是,这趟北京之行,邓华德都没有带上翻译郭维盛,可见行程非常保密。

按照原来的计划,邓华德并没有打算赛季结束后返回美国,只有他的妻儿将在5月20日左右独自返回美国重新申请绿卡。有

意思的是,上周四从北京返回上海后,邓华德的行程临时发生了改变。上周六,邓华德带着妻儿提前返回美国,而且美国之行也十分短暂,本月27日左右就将返回上海。

5月中旬,为备战土耳其世锦赛,中国男篮将重新集结,邓华德临时改变的行程似乎与中国男篮的行程十分契合,外界猜测邓华德的北京之行与国家男篮主帅有关,姚之队负责人章明基说:“我们要给中国篮协选帅留一点空间,也要给邓华德本人留一些考虑的空间。”而篮协主任信兰成则表示:“有些事情可以说,有些事情不便说,这个事

情我不便说,希望能理解。”种种迹象表明,双方牵手剩下的障碍已经不多。

此事只等姚明点头

邓华德与国家男篮帅位传出绯闻,这已经不是第一次。常规赛最后一轮,上海男篮主场迎战广东时,篮管中心主任信兰成来到上海,据悉当时跟邓华德就有过交流。这一次篮协为选帅真的动了真格了。

郭士强请辞的新闻传出后,作为CBA目前唯一的外教,上海男篮主帅邓华德的呼声很高。那个时候正值上海男篮与广东的半决赛期间,当被追问自己对国家男篮



邓华德:姚老板,去不去国家队我听你的

的帅位是不是有意时,邓华德并没有作出正面的回答。

不过,一位知情人士透露,篮协的确非常欣赏邓华德,“据我所知,篮协和邓华德已经有过接触,篮协欣赏邓华德,对邓华德有意。最关键的问题是,中国本土教练基本上都有各种问题难以接手,而这么短的时间内去寻找一名大牌的外教很不现实。而邓华德能够在短时间内调教出上海男篮,他的能力非常出色。”而据上海男篮一位内部人士表示,邓华德也非常希望能够接手中国男篮

的帅印。

不过,双方牵手最大的问题是,姚明和姚之队是否会同意邓华德分散精力。“邓华德与上海男篮的合同是三年,虽然上海男篮本赛季的成绩非常出色。但这个夏天,邓华德还有非常多的事情要做。如果他去了国家队,上海男篮的备战显然是个问题。这也是姚明和姚之队所要考虑的问题。”一位知情人士告诉记者。据了解,中国篮协要得到邓华德,已经准备亲自与姚明谈判,希望姚明能够高抬贵手。 快报记者 沈忱



加内特,你太冲动了

一肘打翻火药桶

凯尔特人胜热火,加内特肘击对手被罚下



加内特火气大,其他球员也不甘示弱



皮尔斯倒地是导火索

季后赛才开始就散发出浓浓的火药味。昨天,凯尔特人主场85:76力克热火,比赛最后时刻,凯尔特人大将加内特为护队友两次肘击热火球员,险些让比赛变成一场混战。加内特因此连吃两个技术犯规,当即被罚下场。

凯尔特人与热火的比赛战至最后40秒时,凯尔特人“三巨头”之一的皮尔斯前场传球失去重心,摔倒在热火的替补席上迟迟未起。加内特马上去想给皮尔斯清开一些空间,这时热火球员理查德森偏偏从加内特身后想凑上去,还与他说了点什么,结果加内特挥起左肘击打理查德森。这一肘立刻让双方球员你推我搡起来,其中主队的加内特、戴维斯和客队的理查德森、哈斯勒姆表现尤为积极。混乱中加内特再度用肘猛击理查德森。好在执场裁判、双方教练和个别理智球员把混战中的几位主角及时控制住,这才避免了一场打斗。之后,裁判回放电视录像,决定判加内特两次技术犯规,当即把他罚下场,同时也给理查德森、哈斯勒姆和戴维斯各判一次技术犯规。

赛后,加内特表示,“我当时只是为保罗(皮尔斯)担心,他跌倒了,需要一些空间躺下。我本应更聪明些,应该保持冷静。”不过理查德森对此并不敢苟同,他认为皮尔斯在假装受伤,以博得休息时间。“我当时想跨过去去捡球。我还对小奥尼尔说,‘他没事’。因为我知道没有人碰过他。他难道不是经常这样以骗取休息时间吗?”理查德森说。

值得一提的是,NBA将研究这场比赛的录像,很可能对加内特的严重犯规追加处罚。

本场比赛,凯尔特人和热火前三节打得难解难分,第四节,凯尔特人仅让对手得到10分,锁定胜局。朗多10分10次助攻7个篮板,为球队获胜立下头功。热火方面,韦德砍下全场最高的26分。 快报记者 沈忱

»NBA季后赛战报

骑士96:83公牛 (骑士1:0领先)
老鹰102:92雄鹿 (老鹰1:0领先)
凯尔特人85:76热火 (凯尔特人1:0领先)
掘金126:113爵士 (掘金1:0领先)

拇指NBA

昨天,NBA季后赛开战,骑士和老鹰不出意外地战胜各自的对手,凯尔特人和掘金经过苦战也先拔头筹。赛后,3G网友对比赛进行了点评。

手机G友(上帝的眼镜):奥尼尔说,罗斯你还嫩着呢,季后赛我才是主角……

手机G友(螺丝):公牛的后场在常规赛最后几场很强势,延续状态的话骑士不好打,希望公牛能给骑士一些压力,不要早早败下阵来。

手机G友(智昂):我喜欢绿军的皮尔斯、雷·阿伦和热火的韦德,不论谁过关我都高兴,希望双方能给我们带来精彩的比赛。

查尔斯拳打杜锋

广东主场再胜新疆

快报讯 昨天,CBA总决赛第二场,广东主场85:80再胜新疆,总比分2:0领先。

本场比赛进行到最后时刻,新疆队已经失去了翻盘的希望,西热力江在比赛还剩最后3秒时外线出手三分,查尔斯和杜锋在篮下抢位时发生了冲突,结果查尔斯一拳将杜锋打倒在地,双方球员发生了激烈的肢体冲突。此时,一名球迷突然从观众席冲了下来,他冲着查尔斯就挥上一拳,接着保安迅速上前将这位球迷拉开。(宗和)

华夏银行
HUAXIA BANK



华夏银行南京分行第三方存管

客户回款月月抽奖啦

活动时间:2010年3月1日至2010年12月31日

凡是同时符合以下条件的客户,即可参与月月抽奖活动:

- ① 每月最后一个工作日回款(证券转银行)10万元以上,并保留回款资金至每月最后一日。
- ② 除上述条件外,每月其它任何一天回款10万元以上,并至少保留回款资金两天(含周末、节假日)。

客户服务中心电话:95577 www.hxb.com.cn

【请妥善保管好您的抽奖券,中奖后将凭券兑奖,过期作废】